
 منطق

اي  سـي اصـول كلـي   شويم؛ بلكه بـه برر  ـ علم منطق وابسته به زبان خاصي نيست و لذا در اين بحث وارد قواعد صرفي و نحوي نمي» 3«گزينه  -1
  دوم) (اژدري) (درسد. رسان يري از خطاي انديشه ياري مي، به ما در جهت جلوگها در حيطه زبان پردازيم كه اطلاع از آن مي

 بررسي موارد:ـ » 2«گزينه  - 2

  دلالت مطابقيمنظور از ناتواني همان ناتواني است»: الف«مورد 

  دلالت التزاميمنظور از صحرا گردش و تفريح است»: ب«

  دلالت مطابقيمنظور از من همان من است»: ج«

  دلالت التزاميمنظور از جهان مردم جهان است»: د«

  نيدلالت تضممنظور از سر، موي سر است»: هـ«

  (اژدري) (درس دوم)موجود است. لالت التزامي ي و دو مورد دلت تضمنبنابراين در ميان اين عبارات يك مورد دلا

  اند، نه اقسام تفكر! ـ تصور و تصديق دو قسم دانش بشري» 3«گزينه  - 3

  (اژدري) (درس اول)ي هم در آن وجود ندارد؛ بنابراين يك تصور است. كه بال دارد) يك جمله نيست و حكم نكته: (حيواني

ها تنها يك معنا دارنـد و بنـابراين ايـن      هر يك از اين خوانشتواند خوانده شود. (كرمْ ـ كرمِ ـ كَرمَ)   مي ـ كرم حداقل به سه نوع» 2«گزينه  - 4
  ها:  ه نگارشي كلمات را فراهم آورد، نه اشتراك لفظ. بررسي ساير گزينهبيشتر ممكن است زمينه بروز مغالط گزينه

  وسيله ) به2 ) همراه1با: »: 1«گزينه 

  ) كناره2) عضوي از بدن 1لب: »: 3«گزينه 

  (اژدري) (درس دوم) ) صدا زد3) برشمرد 2) قرائت كرد 1خواند: »: 4«گزينه 

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  - 5

  غلط املاييقالب به جاي غالب»: 1«گزينه 

  عدم رعايت حركات كلمات )بكِشُم2َ) بكِشمَ 1بكشم: »: 2«گزينه 

ا منظور (معلم مهربان، علي) ي اشاره استنباشد علي نام معلم مورد  ئم سجاوندي باعث شده است كه مشخصعدم رعايت دقيق علا»: 3«گزينه 
  (اژدري) (درس دوم)علي است.  معلم مهربانِ

  (اژدري) (درس اول)كنند.  هايي را به نفع عقايد مورد نظرشان مطرح مي و مطالب خود، استدلالوين عناـ معمولاً نشريات در بسياري از » 1«گزينه  - 6

شود؛ زيرا (تاريخ مصرف) تنها به شير آشاميدني مربوط  ـ اگر چه واژه شير چند معنا دارد، اما با توجه به جمله ذهن دچار اشتباه نمي» 3«گزينه  - 7
  ها:  اشتراك لفظ وجود ندارد. بررسي ساير گزينه هزينه مغالطاست. بنابراين در اين گ

  ) نهايت2) هدف 1غايت: »: 1«گزينه 

  ) اعلام كرد2) قرائت كرد 1خواند: »: 2«گزينه 

  )(اژدري) (درس دوم حسن ) شخص2) لفظ حسن 1حسن: »: 4«ينه گز

بـه  ني است، اما در جمله دوم نابراين دلالت از نوع تضماست؛ ب مله اول منظور از خودكار، جوهر خودكار است كه جزئي از آنـ در ج» 4«گزينه  - 8
  ها:  بررسي ساير گزينه توسل به معناي ظاهري كار برده شده است جاي آن دلالت مطابقي به

  ضميرابهام در مرجع ) دفتر برادر دوستم2) دفتر دوستم 1 :شدفتر كار»: 1«گزينه 

  توسل به معناي ظاهريتأكيد بر معناي ظاهري (به مدرسه رفتن)»: 2«گزينه 

هـاي ايـران) اسـت يـا      عدم كاربرد دقيق علائم نگارشي باعث شده است كه مشخص نباشد موضوع بررسي (تاريخ علم در دانشگاه»: 3«گزينه 
  (اژدري) (درس دوم)شود.  بررسي مي هاي ايران (تاريخ علم) است و در دانشگاه

  است كه تبحر در آن به تمرين و ممارست نياز دارد.  كاربرديمنطق علمي سواري خهرنطق به دوچمـ تشبيه » 1«گزينه  - 9

  (اژدري) (درس اول)ها است.  در خدمت ساير دانش ابزاريمنطق هاي كنترلي يك خودرو تشبيه منطق به سيستمتشبيه منطق به شاقول بنايي

  گنجد.  اند. در مقابل لفظ در حيطه زبان و مصداق در حيطه خارج مي ـ مفهوم و معني هر دو به عالم ذهن مربوط» 2«گزينه  -10

  (اژدري) (درس دوم)د. بنابراين تصور به حيطه ذهن مربوط است. نكته: تصور يعني درك ما از هر چيز و اين درك در ذهن هركس قرار دار


